

主內弟兄姊妹平安：

新年快樂，願主時時的平安與你們同在！
感謝你們過去一年同行和禱告守望，常常成為我們鼓勵。

從年終至年首



感謝主，聯合青年跨年露營活動順利在工場新地舉行(去年因天雨取消了)，來自金邊堂、宣恩堂和生命之光團契 50 多位青年彼此認識，有敬拜、隊際活動及聖經分享，學習「合一」，感恩看到一班青年籌委更大承擔。

翌日早上一 2023 年首個主日是合堂崇拜，弟兄姊妹聚集在「臨時禮堂」(儲物室)內敬拜主！當天講道題目也是「合一」，講員鄭銘恩醫生提醒會眾不單聚首，更需謙卑、相愛及遵從主；記念工場籌備合堂進展，求主引領建堂及弟兄姊妹合一的心。



HRDI 建築工程進展

校舍建築每天面對不同難題，監工隊工與承建商交涉過程艱難，常感到耐性達到極限。神在同工身心疲乏時提醒要堅持以愛說實話，有次議論解決方案時無法找到出路，同工提出為工程禱告，氣氛緩和下來，祈禱完承建商監工很感動，之後他主動請同工為他、工程禱告。求主保守同工與承建商溝通和合作，使用眾同工見證。



感恩—聖誕慶祝

- HRDI 師生獻詩，學員用心演出「聖誕劇」；這次有未信家長在座，他們表示期待再能參加學院聚會，並支持小兒子在新學年亦入讀 HRDI。



- 生命之光團契弟兄姊妹更關心靈魂需要，勇於邀請未信親友參加聖誕崇拜，有機會認識福音。

代禱需要

• HRDI

- 新學年於 30/1 開課，開辦英語及電腦系，記念新學員(MSP16)適應。
- 同工團隊調節分工和磨合，特別需要合適人手編寫課程、本地老師培訓、學校行政及財務管理支援。

• 生命之光團契

- 這月遷至工場新址，主日崇拜暫在戶外舉行；學院新址帶來更多服侍機會，求主幫助弟兄姊妹穩定參與事奉，樂於接待新朋友、同心遵行大使命。





感謝主，工程進入最後階段，這兩星期「加速」進行；同一時間，學院資產已陸續搬到新校舍，並計劃這星期正式遷入，這是期待已久大日子！感謝主帶領學院即將進入新一里程，請禱告記念剩下工程，以及同工預備搬遷和新校舍開學。

首晚「亮燈」

新屋入伙

生命之光團契一對夫婦剛剛搬入新屋，趁著雙方家長及親友老遠從外省來探望，臨時決定舉行簡單「新屋入伙禮」，盼望藉此機會讓未信親友認識福音。這次邀請對日新是很大挑戰，她從未試過在這樣場合分享，



預備時間很短，且要周六一早出門。感謝主讓她想起透過當日程序中一首詩歌「有主耶穌」講述主所賜真正平安，又分享思宏媽媽信主後唱這首詩歌的見證，困難中經歷主賜喜樂和平安。柬埔寨很多詩歌使用傳統曲調，歌詞內容豐富，本地朋友很容易「上口」及明白聖經教導。

感謝主，當天夫婦未信家長不單沒有抗拒參與基督教儀式，之後也有正面回應信息內容。那天思宏在工地忙著，他媽媽剛好住在我們家，樂於陪日新一同參加。結果到了夫婦家，年長親友見到她特別開心，也激勵肢體邀請未信家人返教會、向他們傳福音。

願以區聯會印製的新春對聯
「共慶迎新歲、同心耀主名」
互勉、彼此記念！

思宏、日新、
偕諾心和諾恩上

家庭感恩及代求

- 思宏盼望工程完工後調理身心，重新開展青年事工，求主堅固。
- 日新兼顧 HRDI 財務近十年，求主在新一年預備合適同工，讓她專注牧養。
- 感謝天父保守諾心第一學期學習和適應，他踏入新學期功課繁重很多，求主賜他智慧和健康，投入屬靈家成長。
- 感謝神醫治，諾恩轉換藥膏(不同藥廠)後手腕皮膚問題大大改善；她已進入高中最後一學期，正報讀大學生物系，求主引領她前路，幫助她經歷主更深。



